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Hulladékradar applikáció 

 

A HulladékRadar applikáció egy mobil alkalmazás, melynek 

célja, hogy a lakosság egyszerűen bejelenthesse, ha 

Magyarország területén jogellenesen elhelyezett hulladékot 

észlel.  Egy rövid regisztrációt követően a bejelentés 

egyszerűen és gyorsan megtehető.  

 

A bejelentéshez bizonyos paraméterek megadása szükséges, 

pl.: hulladék típusa, mennyisége, helye. A helymeghatározást 

és a fotódokumentáció elkészítését segíti, illetve feltétele, 

hogy a HulladékRadar alkalmazás hozzáférjen a telefon 

helyadataihoz, és kamerájához.  

 

A bejelentés az illetékes hatósághoz érkezik meg, így az 

illegális hulladékot a hatóság gyorsabban és hatékonyabban 

tudja eltávolítani. 

 

Kupak és aludoboz gyűjtő verseny 

Bonyhád Város Önkormányzata évek óta meghirdeti általános iskolások számára a műanyag 

kupak és alumínium doboz gyűjtő versenyt. 2014/2015-ös tanévtől kezdve megközelítőleg 

6 000 kg kupakot és 2 200 kg aludobozt sikerült szelektíven gyűjteniük a szorgos tanulóknak. 

A diákok – és az Ő kezdeményezésükre a család többi tagja is- lelkesen szelektálják a 

hulladékot, így ennyivel kevesebb szemét kerül hulladéklerakóba, illetve újrahasznosítás révén 

kerül vissza a körforgásba.   
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A Perczel Mór Pihenőparkba kihelyezett kupakgyűjtő szív is hamar közkedvelt lett a lakosok 

körében, 2020. október végi avatása óta több mint 130 kg műanyagot szelektáltak a látogatók. 

Mindemellett a gyűjtő lakatfalként is funkcionál, így arra buzdítjuk a lakosságot, szerelmes 

párokat, hogy bátran használják a lakatfal és kupakgyűjtő funkciót is. 

 

Bonyhád Város Önkormányzata 2015 óta 

rendszeresen részt vesz  a TeSzedd! – Önkéntesen a 

tiszta Magyarországért akcióprogramban. A 

közelgő eseményről minden évben felhívást 

küldünk ki az általános-és középiskoláknak, 

egyesületeknek, civil szervezeteknek.  

A nagyszabású programon általában 200-300 

önkéntes– többségében diák- vesz részt.  
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Bonyhád közigazgatási területén az előzőleg felmért helyszíneken szokott zajlani a tavaszi 

nagytakarítás. A kijelölt területeket éves szinten 150-300 zsáknyi szeméttől tisztították meg az 

önkéntes csapatok.  A járványügyi helyzetre való tekintettel 2020-ban elmaradt az esemény, de 

amint lehet újra csatlakozunk, és megszervezzük a „nagytakarítást” .  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


